

河南日程

河南馆4月15日试运行

□晚报记者 张华 通讯员 宋建伟

本报讯 世博会很快就要开幕了,河南将如何展现自己的风采?河南馆施工布展进展如何?就这些问题,昨日,世博报道联盟记者专访了河南省参博组委会副主任、副省长宋璇涛。

展品近期陆续起运

宋璇涛介绍,目前,河南馆建设已接近尾声,各项展品也已基本到位,4月15日将投入试运行,4月20日后随中国馆试运营。

据介绍,深藏于中国历史博物馆的司母戊鼎、珍藏于河南博物院的陶院落全套11件,均将亮相上海世博会河南馆,而有着极高艺术价值的《清明上河图》根雕版则已抵达河南馆。目前,河南馆正在加紧装修布展,参展展品已于近期陆续起运。

期陆续起运。

宋璇涛告诉记者,世博会正式运营后,河南馆外立面的大型LED屏幕上将呈现六大意象。

壁画釉色中首次加入翠玉原料

记者了解到,河南馆背景墙上大型三彩壁画《国之中,城之源》采用了河南传统工艺中最具代表性的唐三彩、钧瓷、汝瓷、玉雕及失蜡法铸造青铜器等工艺手法。图案中心鼎中央的“豫”字采用四大名玉之一的南阳独山玉雕刻;旁边的“国之中,城之源”采用青铜器失蜡法铸造;图案光环中的“河图洛书”采用汝瓷、钧瓷釉色展现。在传统的三彩釉色中首次加入了翠玉原料,使得整个壁画在图案和形式上均有创新性的发展。

少林功夫将展演184天

世博会期间,嵩山少林将成为河南的第一张名片。正如宋璇涛所说,“以少林文化精髓为核心,面向全球,推广中国武术和中国佛教文化,让世界更深入地认识真正的少林寺和少林功夫”。

记者了解到,世博会上,少林寺将表演一台综合了舞蹈、杂技、多媒体等艺术形态的原创舞台剧目《少林寺之武僧传奇》,并将在世博园区内综艺大厅上演2个月。同时,在园区内多个广场每天都会有少林功夫展演活动,历时184天。

在7月13日至17日的上海世博会“河南活动周”上,庆典广场、特钢大舞台、特钢小舞台、综艺大厅、园区内广场均将举办大型文化活动,以展示中原文化、城市、历史、现实与未来的内在韵律。

开封盘鼓、少林功夫、太极拳以及大型舞蹈《中原是我的根》,将突出中原文化的唯一性、创新性和延续性;《河之南·风之情》大型户外广场歌舞则将展示黄河儿女的精神面貌;而大型综艺晚会《国色天香·中原情愫》将向世界展现今日河南蓬勃向上、全面建设小康社会的崭新形象。少林方丈释永信或将在活动周期间出现在世博会上,并与现场游客交流互动。

将借此打造河南旅游名片

另外,河南将借此打造旅游名片。活动期间还将组织举办“招商旅游推介会”,向世界各地的客人展示少林寺、陈家沟、康百万庄园、云台山、鸡公山、龙门石窟等和河南的自然、历史、世界文化遗产有关的景点、景区。

服务世博

志愿者将超过200万人

7日,上海市文明办主任、世博会志愿者部主任马春雷透露,世博会期间,将有超过200万人加入志愿者的队伍。在世博园区的志愿者候选人中,高校在校生占90.6%。

三支队伍构成世博会志愿者群体的框架:(世博)园区志愿者位于核心地带,可称为心脏;1362个城市志愿服务站点遍布上海市的重要商圈、景区、旅游集散地和交通枢纽,可理解为骨架;城市文明志愿者来自社会各阶层,分布于上海的大街小巷,可视为“末端神经细胞”。

园区志愿者主要从事问询解答、秩序引导、接待协助、语言翻译等8大类的24种岗位。马春雷介绍,世博会开始后,园区大部分志愿者在岗周期是14天,多数岗位1天分2班。每班工作时间原则上不超过7小时。

据《新京报》

世博安保



浙江边防无人岛上演习处突

4月8日,浙江边防官兵登船准备前往一个无人岛进行训练。

4月6日至8日,为确保上海世博会期间浙江海域安全稳定,浙江省边防总队组织官兵在浙江舟山海域数个无人岛屿上开展驻岛训练,提高和检验边防官兵野外生存、处置突发事件的能力,以保证世博会期间浙江海域的稳定和安全。

新华社发

世博官网:www.expo2010.cn 世博热线:962010 962288

畅想未来 笑迎世博

《亿万笑脸献礼世博》征集大赛盛大启动

笑脸献世博 荣耀成为城市代言人

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店



张雨薇

年龄:七岁

父母寄语:愿宝宝健康成长!

网络热度:

新鲜代言

郑州Baby

世博围脖

细节体现人文关怀

世博会越来越近了,园区看得越来越紧,但本人进园区晃悠的机会也越来越多了。展馆建得都差不多了,现在大多在忙着内部装修。园区内的一些小细节颇吸引我:那些随处可见的指示牌(虽然有明显的设计缺陷)、男女比例相对合理的厕所、座椅上的风扇和灭蚊器,彰显着对游客缺失已久的体贴。或许在上海的炎炎烈日之下,排队等待进入场馆不再是那么痛苦的事情。

腾讯网友博客



太阳能黑光灯灭蚊装置



展馆外面的座椅上方,还装有灭蚊灯



展馆外面的座椅上方,还装有小风扇

知道这是什么吗?太平洋联合馆前的一盏灯!

